
 

 

 

 

 

 

 
Lista kontrolna dla podwykonawcy 

(subcontractor) self-employed. 
 

Czy zarejestrowales sie w urzedzie skarbowym (Hmrc) jako osoba samozatrudniona (self-
employed)? 

 

Czy otrzymales juz od Hmrc list z informacja jaki jest nr UTR twojej firmy? 
 
 
Czy zadzwoniles na numer telefonu  CIS helpline (tel: 0300 200 3210) zeby zarejestrowac 
sie jako subcontractor? 
 
 
Czy otrzymujesz od swojego wykonawcy (contractor) co tygodniowy (lub co-miesięczny 
jeśli otrzymujesz wypłaty w systemie miesiecznym) dokument “CIS payment and 
deduction statement”? 
 
 
Czy rozliczyles sie z podatku skadajac po 5-tym kwietnia do Hmrc zeznanie podatkowe Tax 
Return? 

 

 

 
Masz Pytania? 

Napisz lub zadzwoń do nas! 
  



 

 

 

 

 

 
Lista kontrolna dla wykonawcy 

(contractor) self-employed lub Limited 
Company 

 

Czy zarejestrowales w urzedzie skarbowym (HMRC) swoja firme self-employed lub w 
Companies House firme limited (Company Limited)? 
 
Czy otrzymales od Hmrc list z numerem UTR twojej firmy? 
 
Czy zadzwoniles na numer telefonu  CIS helpline (tel: 0300 200 3210) zeby zarejestrowac sie 
jako contractor? 
 
Czy zebrales dane osobowe wraz z numerami UTR od swoich podwykonawcow 
(pracownikow)? 
 
Czy zweryfikowales za pomoca powyzszych danych swoich podwykonawcow 
(subcontractors) w Hmrc (dzwoniac na CIS helpline lub online poprzez government 
gateway)? 
 
Czy otrzymales numery verifikacyjne swoich podwykonawcow? 
 
Czy naliczasz od zarobkow swoich podwykonawcow podatek odpowiedniej wysokosci (20 
lub 30%) I odprowadzasz go co miesiac do HMRC? 
 
Czy wystawiasz I doreczasz swoim podwykonawcom co-tygodniowe (lub co-miesieczne jesli 
pracuja oni w systemie miesiecznym) “CIS payment and deduction statements”? 
 
Czy wysylasz co miesiac CIS submission do Hmrc z informacja o zarobkach swoich 
podwykonawcow I kwotach odciagnietego podatku? 
 
Czy wyslales po 5-tym kwietnia do Hmrc prosbe o zwrot nadplaconego podatku Cis (dotyczy 
wylacznie wykonawcow ktorzy byli rownoczensie podwykonawcami)? 
 
Czy rozliczyles sie z podatku po 5-tym kwietnia skladajac do Hmrc zeznanie podatkowe Tax 
Return ( dotyczy self-employed I dyrektorow firm Ltd)? 


